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24

Die*der Beamt*in machte in 
Bezug auf LSBTTIQ*-Lebenslagen 
bei der Anzeigenaufnahme einen 
kompetenten und informierten 
Eindruck. (29 Nennungen)

triff voll zu/trifft zu

trifft  weniger/gar nicht zu

11

18

Die*der Beamt*in war 
freundlich, einfühlsam und 
zugewandt. 
(30 Nennungen)

triff voll zu/trifft zu

11

18

Ich wurde ernst genommen. 
(30 Nennungen)

triff voll zu/trifft zu

trifft  weniger/gar nicht
zu

11

18

Ich fühlte mich während der 
Anzeigeaufnahme geachtet 
und respektiert. (29 
Nennungen)

triff voll zu/trifft zu

trifft  weniger/gar nicht
zu
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